



相约翰墨端午 共享艺术魅力

葛茯苓书法作品私淑会成功举办

星报讯(周良) 端午节,带着楚辞的文雅和屈原的忠节,让我们代代传承,融为民族的浓浓情愫。5月30日下午,上海行知教育董事杜平等企业家及著名书画家陈廷友、王士龙40人相聚星报国学堂,共同探寻端午的文化内涵,共同品鉴葛茯苓先生的书法魅力。

市场星报副总编、《安徽画报》执行总编刘冬梅在致辞中表示,优秀的艺术作品是艺术家的心灵歌唱,能让我们在陶醉中得到精神满足,让我们感受生活的美好!葛茯苓先生为人正直,有磊落胸怀,因而他的书法作品大气、洋溢着浓郁的向上的力量,能给我们人生无限启迪!

葛茯苓在致辞中介绍了这次作品私淑会举办的目的,与喜爱文化的朋友们共同鉴赏艺术,传承文化,在与朋友、同道分享艺术的同时,不断求索,艺无止境,不断前行。

在中国传媒大学硕士生、2013年城市旅游小姐全球年度冠军总决赛旅游形象大使、著名双语主持人吴昊骅的主持下,葛茯苓先生近

期创作的榜书、草书、隶书等不同风格、不同篇幅作品,展现在大家面前,一幅幅饱含真情,精彩纷呈。青年作家、书画评论员周玉冰从作品内容、布局谋篇进行点评。葛茯苓先生的书法作品,碑帖相融,功力深厚,小字遒劲飘逸,大字厚重典雅,具有雄强、俊逸的美学风貌。

现场品茶、品酒,吴昊骅深情献艺,葛茯苓先生为幸运者赠送作品,大家普遍感觉度过了一个翰墨飘香的端午。参与现场品鉴的20幅作品中,18幅被来自杭州、上海、广州的企业家朋友现场惠藏。

链接:

葛茯苓,安徽省军区政治部原副主任,大校军衔。现为中国社会艺术协会榜书委员会理事及安徽分会名誉主席、中国书画院安徽分院副院长、安徽书法协会会员、蚌埠书法协会名誉主席、安徽徽文化书法艺术学会专家组组长。

全国青少年戏曲来肥开唱

星报讯(记者 吴笑文) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省黄梅戏剧院获悉,由安徽演艺集团主办,省黄梅戏剧院、省黄梅戏发展基金会等共同承办的“首届全国青少年戏曲嘉年华”活动将于即日起至4日在安徽大剧院举行。经过前期的报名工作,全国青少年戏曲爱好者将通过70个节目进行展示,最终将评选出“戏曲进校园最佳表演奖、最佳创作奖、最佳组织奖”各20名。

此次活动旨在大力弘扬传统文化艺术,推动民族经典文化传承,拓宽戏曲艺术空间,打造校园文化教育特色,让传统文化经典在校园发扬光大。安徽省黄梅戏剧院院长蒋建国介绍,省黄梅戏剧院于2015年底,面向合肥市大中小学、幼儿园,采取示范先行、全面推广的工作方法,坚持从实际出发、注重实效的工作要求,遵循“先试点、再推广、三普及”的目标。截至到目前,已经在合肥市31所学校开展“戏剧进校园”活动,将戏剧课程纳入示范校试点实施阶段,力争2018年底合肥全市全面覆盖。

据悉,在嘉年华的舞台上,吸引了来自我省合肥、淮南、河南郑州、新密,湖北襄樊等全国各地的青少年戏曲爱好者,带着黄梅戏、庐剧、徽剧、豫剧、京剧等不同剧种,以独唱、对唱、清唱等方式“出镜”。蒋建国表示,希望通过鼓励青少年亲身参与戏曲表演,拓宽戏曲艺术空间,打造校园文化教育特色,激发学生对传统文化艺术的尊重与热爱,从而实现中华传统戏曲文化的全面推广和普及。

宁泽涛入选百大运动员榜



星报讯(扬子) 5月31日,ESPN100名最知名运动员名单出炉,中国三位运动员宁泽涛、马龙和林丹都入选。其中,宁泽涛排名第66位,马龙排名第71位,林丹排名第88位。此外,13位NBA球星入选,詹姆斯高居第二,杜兰特第8。排名第一的,是皇马边锋C罗。

谁是2017年最有影响力的运动员呢?ESPN给出了答案,一年一度的百大知名运动员出炉。排名第一是皇家马德里俱乐部的边锋C罗,第二名是克利夫兰骑士的锋线勒布朗·詹姆斯,而第三名则是巴塞罗那的前锋梅西。费德勒、米克尔森、内马尔、博尔特、杜兰特、纳达尔和伍兹分列4~10位。

值得一提的是,有三名中国运动员入选了本届ESPN百大知名运动员。世锦赛100米自由泳冠军宁泽涛排名第66位;乒坛大满贯选手马龙排名第71位;而羽坛大满贯选手林丹也入围,排名第88位。在乒乓球和羽毛球项目中,马龙和林丹都是唯一入选的运动员。在游泳项目中,只有宁泽涛和瑞恩·罗切特两人入选,宁泽涛力压排名第67位的罗切特。

此外,一共有13名NBA球星入选。分别是詹姆斯(2)、杜兰特(8)、库里(11)、韦德(24)、哈登(28)、罗斯(33)、欧文(34)、威少(35)、安东尼(41)、保罗(51)、利拉德(61)、格里芬(63)和霍华德(65)。

安徽两剑客将出征亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 为了备战在中国香港举行的亚洲击剑锦标赛,中国击剑协会近日公布了出征名单,安徽两名重剑选手兰明豪、王玉芬榜上有名。

据悉,2017亚洲击剑锦标赛将于2017年6月15~20日在中国香港举行,届时中国队将参加男女花剑、重剑、佩剑等全部项目的比赛。根据国家体育总局有关要求及国家队运动员选拔办法,中国队24名队员名单出炉,其中男子重剑项目兰明豪以正选选手出战,女子重剑项目王玉芬作为替补选手。

兰明豪、王玉芬都是年轻小将,今年以来他们多次代表国家队参加世界杯系列赛。兰明豪随队征战了男子重剑世界杯法国巴黎站,王玉芬随队出战女子重剑世界杯巴西里约热内卢站和哥伦比亚波哥大国际剑联大奖赛等。

2017年春夏之交时的一周七天,鹿晗几乎开启了“报复性的霸屏”。对鹿晗来说,周一到周四守着电视看他的第一部电视剧《择天记》,周五围观最新一季的《奔跑吧》。今晚《择天记》即将迎来收官之战,鹿晗饰演的陈长生与择天少年团逆天改命的征程也将再掀高潮。在接受记者采访时,他直言“我已经是快步入中年的老腊肉了,刚刚接触演戏先学习,谁都可以提意见。” ■ 记者 吴笑文

27岁的鹿晗不惧指责 “我已经是快步入中年的老腊肉”

我已经不是小鲜肉了

记者:《择天记》单集最高流量突破200万,独占国产剧海外播放量榜首,但有不少批评者认为,你的造型有点刻意在迎合女性观众,忽略了男性观众的感受,对此你怎么看?

鹿晗:因为陈长生的角色就是这样,体弱多病的一个人,所以就没有刻意去迎合男观众女观众,还是跟着剧走吧。

记者:你表演方面一直很努力、很勤奋,也取得了不错的成绩,这些大家都看在眼里。但目前也有些针对“小鲜肉”的指责,你觉得委屈吗?

鹿晗:不委屈啊,我都已经27岁了,现在已经不是小鲜肉了,我已经是快步入中年的老腊肉了,我已经不小了。其实大家都可以给我意见的,我觉得好的意见,我们的团队都会认真去接受,大家一起去改进然后努力做得更好,因为毕竟我也是刚刚接触演戏,我觉得这部分还是先学习,谁都可以提意见。

为演好戏会努力去拼

记者:长生是学霸,在学校期间你是学霸类型吗?

鹿晗:在学校的时候,其实我也不算是个学霸,就

是个普通的学生,但是我算是个体育霸。

记者:当演员经常会受伤,但很多好演员可以为了演戏拼命,你也可以吗?

鹿晗:我觉得拍戏受伤应该是一个比较正常的事情,都会受伤的,那种小擦伤啊、皮毛伤,我觉得都没问题。大家都特别想当一个好演员,为了好好演戏都会拼,只要不威胁到生命,我都会努力去做的。

记者:未来拍戏和音乐会更侧重哪一块?

鹿晗:演戏是自己摸索、向别人“偷师”,而音乐则是最初就一直用心想唱给这个世界的声音,也是带领我走上这条路的原始动力。未来的话还是想更偏重于音乐这方面,但又觉得放不下演戏,尤其是拍完《择天记》以后,就觉得拍戏越来越有意思,所以我觉得音乐百分之六十,拍戏百分之四十,不行,还是五五分吧。

